



**HRVATSKI ORIJENTACIJSKI SAVEZ  
CROATIAN ORIENTEERING FEDERATION**

Ribnjak 2, 10 000 Zagreb, Hrvatska

mb: 02053101 🇺🇦 ž.r. 2340009-1110278715 🇺🇦 oib: 92829674347

**IZVJEŠĆE O RADU HOS  
Osvrt na 2013. godinu**

**Opći osvrt**

Nevjerojatan niz medalja na svjetskim prvenstvima se nastavio i ove godine. Fantastičan uspjeh iz 2012. godine, kada su osvojili brončanu medalju, ove godine su Ivo Tišljar, Zdenko Horjan i Ivica Bertol još nadmašili osvojivši srebrnu medalju u ekipnom dijelu svjetskog prvenstva u preciznoj orijentaciji.



Na svjetskom prvenstvu u orijentacijskom trčanju u Vuokattiju-Finska nastupio je samo Matjaž Štanfel, koji je najbolji rezultat ostvario 16. mjestom u kvalifikacijama na dugim stazama.

Na svjetskom prvenstvu za juniore u Hradec Kralovom-Češkoj nastupio je Matija Razum koji je najbolji rezultat postigao 33. mjestom u B-finalu srednjih staza.

Naši natjecatelji nastupili su također na Prvenstvu jugo-istočne europe u Rumunjskoj, Alpe-Adria Cupu u Mađarskoj i Europskom prvenstvu za mlađe juniore i kadete (EYOC) u Portugalu. Od rezultata treba izdvojiti 1. mjesto kod seniora u štafeti na AAC, 1. mjesto Matjaža Štanfela u eliti na AAC i ukupno drugo mjesto Hrvatske reprezentacije. Na Prvenstvu jugoistočne europe (SEEOC) je štafeta mlađih juniorki u sastavu Iva Lovrec, Dora Težak i Roberta Orehoci, osvojili četvrto mjesto.

Temeljem Pravilnika za državne reprezentacije određeni su kriteriji za nastup u reprezentacijama te su se provela testiranja i pripreme reprezentacija na kojima su sudjelovali uglavnom mlađi orijentacisti. Možemo biti zadovoljni i porastom kandidata za kadetske reprezentacije gdje se naročito ističe pomladak OK Japetić i OK Vihor.

U 2013. godini organizirano je 23 natjecanja, što je četiri natjecanja manje nego prethodne godine. Međutim ovdje treba pribrojati i nekoliko dječjih trka koje po brojnosti ne zastaju za trakama koje se boduju za Kup ili prvenstvo Hrvatske. Zamjetan je i porast broja natjecatelja na štafetnom prvenstvu Hrvatske i na noćnom prvenstvu Hrvatske.

**Prosječan broj natjecatelja na natjecanjima za Kup Hrvatske (samo u kategorijama koje se boduju) iznosi skoro 150 natjecatelja po utrci, što je porast od oko 13% u odnosu na prošlu godinu.** Najveći broj natjecatelja, na natjecanjima za Kup, također je porastao sa 166 na 197 koliko ih je bilo na Thermenland open-u.

Za razliku od prošle godine, kada je na sprint natjecanjima uglavnom nastupilo manje od stotinu natjecatelja, na prve dvije trke za sprint kup sudjelovalo je oko 140 natjecatelja.

Iduće godine će se u Hrvatskoj ponovno organizirati tri natjecanja za svjetsku ranglistu (WRE). Jedno u Našicama i dvije na otoku Krku.

OK "Ris" organizirao je i ovog ljeta međunarodno O-natjecanje "Croatia open" na kojem je nastupalo oko 1170 natjecatelja iz tridesetak država.

OK Vihor održao je u svibnju na Kalniku "Međunarodni razvojni seminar iz precizne orijentacije te u sklopu suradnje sa SEEOC-om u Izmiru - Turskoj, predavanja: "Precizna orijentacija" (sudjelovanje, organizacija, pravila, crtanje karte) i "Primjena orijentacijskog sporta u sustavu školovanja i dječje utrke".

## Reprezentacije

**Ove godine reprezentacija u preciznoj orijentaciji osvojila je drugo mjesto ekipno (Ivica Bertol, Zdenko Horjan, Ivo Tišljar) na svjetskom prvenstvu u Vuokattiju-Finskoj. Podsjetimo i na prijašnje osvojene medalje:**

2012. godine: 3. mjesto ekipno (Ivica Bertol, Zdenko Horjan, Ivo Tišljar) na SP-u u Dundeeju, Škotskoj

2011. godine: Ivo Tišljar 3. mjesto pojedinačno u Open kategoriji na SP-u u Francuskoj

2010. godine: Ivo Tišljar 3. mjesto pojedinačno u Open kategoriji na SP u Norveškoj

2010. godine: 3. mjesto ekipno (Jasminka Cindrić Perković, Ivo Tišljar, Zdenko Horjan, Ivica Bertol i Dalibor Perković) na SP-u u Norveškoj

2010. godine: 2. mjesto ekipno (Zdenko Horjan i Ivica Bertol) ekipno u Parakategoriji na EP-u u Švedskoj

2009. godine: Zdenko Horjan 2. mjesto pojedinačno u paralimpik kategoriji na SP-u u Mađarskoj.

2008. godine: Zdenko Horjan 2. mjesto pojedinačno u paralimpik kategoriji na SP-u u Švedskoj

**Hrvatski olimpijski odbor i Hrvatski orijentacijski savez financirali su sljedeće programe nastupa reprezentacija u 2013. godini:**

- **Svjetsko prvenstvo u preciznoj orijentaciji** (4 osobe - 10 dana), voditelj Ivo Tišljar, Dundee Vuokatti, Finska 4.07. do 13.07.2013.
- **Svjetsko juniorsko prvenstvo u orijentacijskom trčanju**, (2 osobe - 9 dana), voditelj Edi Ocvirk) Hradec Kralove, Češka 29.06. do 7.07.2013.
- **Svjetsko prvenstvo u orijentacijskom trčanju**, (1 osoba - 9 dana), natjecatelj i voditelj Matjaž Štanfel, Vuokatti, Finska, 6. do 14.07.2013.
- **Prvenstvo jugoistočne Europe**, (11 osoba, 5 dana) voditelj Tomislav Varnica, Râmnicu Vâlcea, Rumunjska, 5.-8.09.2013.
- **Alpe-Adria Orienteering Cup**, (10 osoba - 3 dana), voditelj Lino Legac, Pečuh, Mađarska, 4. do 6.10.2013.
- **Pripreme reprezentacija na Medvednici**, (15 osoba, 3 dana), voditelj Lino Legac

HOO trenutačno u svojoj evidenciji ima 19 kategoriziranih natjecatelja iz orijentacije: Ivo Tišljar -1. kategorija sportaša, Ivica Bertol - 2. kategorija sportaša, Damir Gobec, Lino Legac, Sonja Lesjak, Edi Ocvirk, Eva Ocvirk, Antonija Orlić Mirja Pavić, Matija Razum i Matjaž Štanfel - športaši 3. kategorije.

Lea Katarina Gobec, Iva Lovrec i Dora Težak imaju 4. kategoriju; Matej Štambuk - 5. kategoriju; Filip Cvetković, Roko Puharić, Valeria Spudić i Andro Vladimir Štambuk - 6. kategoriju.

## **Rad Izvršnog odbora**

Od zadnje sjednice Skupštine Izvršni odbor se sastao na šest sjednica te redovito međusobno komunicirao e-poštom. Odluke su time donošane mnogo brže jer se nije čekalo na iduću sjednicu IO već se odlučivalo u vrlo kratkom roku, a na sjednicama su se odluke samo potvrđivale.

Predstavnici Saveza redovito su prisustvovali sjednicama Skupštine HOO i Odbora neolimpijskih sportova. Kroz suradnju sa Uredom za programe nacionalnih športskih saveza provedeno je financiranje programa saveza. Sa IOF-om se redovito komuniciralo e-poštom.

Sjednice IO održavale su se tijekom godine u prostorijama Planinarskog saveza Zagreba koji nam besplatno ustupa prostorije. Dvoranu za proglašenje kupova nam je, također besplatno, ustupilo Ministarstvo obrane RH. Sjednica Skupštine Saveza održava se u prostorijama HOO.

U 2013. godini ostvaren je znatan napredak u administraciji web-stranice na adresi [www.orienteeing.hr](http://www.orienteeing.hr) koje su postale ažurne i nude obilje informacija. Također je otvoren Facebook profil saveza putem kojeg se želi doći do većeg broja pratitelja našeg sporta. Bilo kakve obavijesti klubova, uključujući pozive, treba dostaviti administratorima Ivi Tišljaru i Ivanu Šeperić-Grdiši.

Početak godine su na temelju kandidatura izabrani:

Lino Legac za povjerenika za natjecanja, voditelj registracija i rezultata kupova te koordinatora reprezentacija;

Vedran Berković za povjerenika za MTB-O;

Ivica Bertol za povjerenika za preciznu orijentaciju;

Ivo Tišljar za voditelja reprezentacije u preciznoj orijentaciji.

Proglašenje kupova Hrvatske održano je 15. ožujka u 18 sati u prostorijama Vojnog učilišta "Petar Zrinski". Prisustvovalo je oko 60 osoba. Ceremoniju je vodio Vedran Bijelić i Mladen Vukmanović koji su prezentirali rezultate i dodijelili medalje i plakete. Povjerenstvo za dodjelu nagrada i priznanja dodijelilo je i prigodne nagrade izabranima. Interes klubova bio je relativno slab i klubovi nisu poslali fotografije za prezentaciju pa je odlučeno da se proglašenje iduće godine održi na utrci za Kup Hrvatske.

U prosincu 2012. je na sjednici IO odlučeno da klubovi koji su zainteresirani za organizaciju međunarodnih natjecanja moraju ubuduće kandidature dostaviti najmanje 3 godine unaprijed.

U cilju dodjele odgovarajućih medalja za državna prvenstva odlučeno je da će se medalje sufinancirati, pri čemu će organizator plaćati 5,00 kn po medalji.

Izrađeni su i usvojeni: Pravilnik za orijentacijska natjecanja, te dodaci Pravilniku za za MTB-O i Pre-O natjecanja.

Nakon dugogodišnjih rasprava i razmjene mišljenja pripremljen je i usvojen Pravilnik o državnim reprezentacijama.

Za almanah HOO izrađeno je izvješće o rezultatima natjecatelja na prvenstvima Hrvatske i međunarodnim natjecanjima.

Ljeti je zaprimljena kandidatura OK Vihora za organizaciju svjetskog prvenstva u preciznoj orijentaciji za 2015. Iako je rok za organizaciju vrlo kratak IOF je u nedostatku drugih kandidata zamolio Hrvatsku da organizira navedeno natjecanje.

Na sjednici IO 27. kolovoza od strane nosioca projekta OK Vihor predstavljen je plan organizacije te je IO je nakon diskusije jednoglasno podržao kandidaturu.

Nakon toga u rujnu je zaprimljena kandidatura OK Ris za organizaciju EYOC-a 2016. i WMOC 2018. godine.

IO je prihvatio nominacije za WRE natjecanja OK Sove (jedno natjecanje) i OK Risa (dva natjecanja). Savez će sudjelovati u financiranju kotizacije sukladno financijskom planu za 2014. godinu.

U studenom je odlučeno da se od 2015. godine za otkazane utrke za Kup ili PH organizator sankcionira u iznosu od 50% godišnje klupske članarine. Penali se ne primjenjuju u slučaju da klub otkaže natjecanje zbog opravdanih razloga te natjecanje organizira u novom terminu u istoj sezoni. Također, klubovi koji u godini ne organiziraju niti jedno natjecanje za Kup Hrvatske ili prvenstvo Hrvatske, podliježu istim penalima na kraju sezone.

Na temelju prispjelih nominacija utvrđen je natjecateljski kalendar za 2014. godinu Za PH na dugim stazama i štafetno PH nije bilo nominacija te će se pokušat pronaći organizatora.

Novi savjetnici IOF-a za preciznu orijentaciju ove su godine postali Ivica Bertol i Damir i Ivana Gobec.

Unatoč obećanju iz HOO nova kategorizacija sportaša još nije usvojena što pogađa naše natjecatelje u MTB-orijentaciji.

**Hrvatski orijentacijski savez**

**predsjednik  
Karlo Gobec**